

В группе «Непоседы» 5 воспитанников постигают азы шахмат:



Шахматная доска – это целая наука. Чтобы разобраться с доской, ребята считают клеточки, выкладывают и передвигают фишки по чёрным и белым клеточкам, и знают, что такие клеточки называются полями.



17 февраля в гости к ребятам приходит игрушечный слонёнок, и знакомился с жителями шахматной страны. Ребята с большим интересом угадывали шахматные фигуры по описанию и расставляли их на доске. Оказалось, что у каждой шахматной фигуры на доске свой адрес.

Шахматы – это целое сказочное королевство. Здесь можно превратиться в самого короля, нужно только корону одеть и фигурки словно маленькие жители, сразу оживут.



А, чтобы запомнить название фигур – нужно их просто нарисовать или раскрасить.

МОРОЗ И СОЛНЦЕ – ДЕНЬ ЧУДЕСНЫЙ!

Воспитанники нашего детского сада очень любят зимние прогулки! Им некогда скучать! Зимой можно и с горки покататься, и снежную крепость построить и даже поиграть в настоящий хоккей.

«Солнышки»



«Капельки»



«Непоседы»



Ребята групп «Фантазёры» и «АБВГДейка» устраивают соревнования.

